
 

A IV. Peugeot PM Vác Rallyeval lezárult a 2013 évi Rallye Túra bajnokság. A verseny sok kalandot, 

küzdelmet, és végül sikert hozott a Strider - Koch páros számára. A versenyen elért 2. helyezéssel 

bebiztosították az év végi dobogót: a 3. helyen zártak a H4T kategóriában. Ez az eredmény is igazolja a 

csapat által használt GULF kenőanyagok megbízható teljesítményét, hisz a Mitsubishi minden viszontagság 

ellenére hibátlanul működött! 

Strider Zoltán: „Érdekes versenyen vagyunk túl. Úgy érkeztünk Vácra, hogy 3 helyen álltunk a bajnokságban, 

azonban a pakliban a bajnoki címtől az 5. helyezésig minden benne volt, hiszen a pontverseny nagyon szoros 

volt a kategóriában. Igazából sejtettük, hogy a biztos célbaérkezés meghozhatja a sikert, viszont biztonságra 

autózni és kivárni talán a legveszélyesebb az autósportban. A szombati prológot óvatosan teljesítettük, mivel 

már sötétben kellett mennünk, és nem készültünk nagy lámpákkal az eseményre. Másnap reggel azonban már 

az első gyorsaságin próbáltunk sietni, ami látványos autózást eredményezett, viszont begyűjtöttünk egy 

defektet. 3 gyorsasági után második helyen álltunk, alig 8 másodperccel lemaradva Gönczöl Feriéktől. Ekkor 

támadt egy óriási ötletem: próbáljuk meg befogni őket! 

Koch Péter: „Érzésre nagyon rendben volt a 4. gyorsasági, de a kóspallagi elágazónál volt egy kis meglepetés: 

megérkeztünk a féktávra valahol 200 körül, Zoli már tisztában volt vele, hogy merre kéne menni, viszont úgy 

gondolta, hogy tolatva abszolváljuk a feladatot – mert úgy biztos gyorsabb! Picit melegünk lett, ahogy 

megálltunk a fák között úgy tűnt, hogy itt a vége! De Zoli rakott egy egyest és már ott se voltunk. Hihetetlen! 

Minden csak annyira sérült meg, hogy még éppen tovább tudtunk menni. Fura hangok persze jöttek az 

autóból, de simán bevitt minket a szakasz céljába. A beíróban mondták, hogy picit viseltes, de a szervizben 

sikerült olyan állapotba hozni, hogy teljesíteni tudtuk az utolsó gyorsot is. A kaland ellenére is biztosan 

megtartottuk a kategória 2. helyét, és ezzel az eredménnyel az év végi dobogót is bebiztosítottuk!” 

Ezúton is köszönjük szponzorainknak, hogy egész évben mellettünk álltak, köszönjük Ősz Lacinak az autót, 

Vingler Atiéknak a szervizt, és persze családjaink odaadó támogatását is! Jövőre találkozunk újra a 

rallypályákon, természetesen akkor is GULF kenőanyagokkal! 
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